Муниципальная Олимпиада по физике 2017 г.

9 класс
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1. Два абсолютно одинаковых шарика подвешены к невесомым разноплечим рычажным весам. Правый шарик полностью погружён в жидкость. Весы находятся в равновесии. Определите плотность материала шарика (, если плотность жидкости равна (0, а длины левого и правого плеч весов равны соответственно l1  и l2.   

  (10 баллов)

2. Два пешехода движутся по прямой дороге с постоянными скоростями. В 9 часов расстояние между ними было 3 км, в 10 — 1 км, а в 1030 — 3 км. Во сколько часов они встретились?
(10 баллов)

3. Цилиндрический деревянный стакан высотой Н = 8 см, до краёв наполненный водой, плавает в воде. Масса пустого стакана т0 = 80 г, масса налитой в него воды т = 200 г. Найти, на какую глубину h погружен стакан. Плотность воды в 1,5 раза больше плотности дерева.

(10 баллов)

4. Школьник бросил мячик в стену спортзала, удалённую от него на 5 метров. Мячик упруго отскочил от стены и упал на пол позади него. На каком расстоянии от стены упал мячик, если высшую точку своей траектории он прошёл над головой мальчика? Ростом школьника можно пренебречь. 

(10 баллов)
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5. В представленную на рисунке схему включали в различных комбинациях идеальные источники напряжения Е1 и Е2 (слева) и сопротивления R1 и R2 (справа) и измеряли ток в цепи. Результаты измерений тока в амперах занесли в таблицу. Найдите недостающее число в таблице. 
(10 баллов)
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